
FORMATIONS 2024 MACSF ASSURANCES - INDICATEURS DE RESULTATS 
 

Infirmières, mesures transitoires au bloc Oui certainement Plutôt Oui 
Oui certainement  

+ Plutôt Oui 

La formation a-t-elle répondu à vos attentes ? 82 18 100 

Avez-vous le sentiment d'avoir progressé dans  la compréhension du sujet ? 80 20 100 

Conseilleriez-vous cette formation ? 89 11 100 

Note globale 5/5 

    

La responsabilité professionnelle des IADE Oui certainement Plutôt Oui 
Oui certainement  

+ Plutôt Oui 

La formation a-t-elle répondu à vos attentes ? 86 14 100 

Avez-vous le sentiment d'avoir progressé dans 
 la compréhension du sujet ? 

71 29 100 

Conseilleriez-vous cette formation ? 71 29 100 

Note globale 5/5 

    

La responsabilité professionnelle du médecin à l'hôpital Oui certainement Plutôt Oui 
Oui certainement  

+ Plutôt Oui 

La formation a-t-elle répondu à vos attentes ? 100 0 100 

Avez-vous le sentiment d'avoir progressé dans 
 la compréhension du sujet ? 

85 15 100 

Conseilleriez-vous cette formation ? 100 0 100 

Note globale 5/5 



    

La responsabilité professionnelle du médecin du travail Oui certainement Plutôt Oui 
Oui certainement  

+ Plutôt Oui 

La formation a-t-elle répondu à vos attentes ? 86 12 98 

Avez-vous le sentiment d'avoir progressé dans 
 la compréhension du sujet ? 

74 25 99 

Conseilleriez-vous cette formation ? 89 9 98 

Note globale 5/5 

    

La responsabilité professionnelle des paramédicaux à 
l'hôpital 

Oui certainement Plutôt Oui 
Oui certainement  

+ Plutôt Oui 

La formation a-t-elle répondu à vos attentes ? 77 23 100 

Avez-vous le sentiment d'avoir progressé dans la compréhension du sujet ? 77 22 99 

Conseilleriez-vous cette formation ? 69 30 99 

Note globale 5/5 

    

La responsabilité professionnelle des aides-soignants Oui certainement Plutôt Oui 
Oui certainement  

+ Plutôt Oui 

La formation a-t-elle répondu à vos attentes ? 71 29 100 

Avez-vous le sentiment d'avoir progressé dans 
 la compréhension du sujet ? 

43 57 100 

Conseilleriez-vous cette formation ? 71 29 100 

Note globale 5/5 

    



La responsabilité professionnelle des manipulateurs-
radio 

Oui certainement Plutôt Oui 
Oui certainement  

+ Plutôt Oui 

La formation a-t-elle répondu à vos attentes ? 59 35 94 

Avez-vous le sentiment d'avoir progressé dans 
 la compréhension du sujet ? 

61 37 98 

Conseilleriez-vous cette formation ? 69 29 98 

Note globale 4/5 

    

La responsabilité professionnelle des assistantes 
médicales 

Oui certainement Plutôt Oui 
Oui certainement  

+ Plutôt Oui 

La formation a-t-elle répondu à vos attentes ? 27 65 92 

Avez-vous le sentiment d'avoir progressé dans 
 la compréhension du sujet ? 

42 46 88 

Conseilleriez-vous cette formation ? 31 62 93 

Note globale 4/5 

    

L'annonce du dommage associé aux soins Oui certainement Plutôt Oui 
Oui certainement  

+ Plutôt Oui 

La formation a-t-elle répondu à vos attentes ? 40 60 100 

Avez-vous le sentiment d'avoir progressé dans 
 la compréhension du sujet ? 

60 40 100 

Conseilleriez-vous cette formation ? 67 33 100 

Note globale 4/5 

    



Droit des patients hospitalisés Oui certainement Plutôt Oui 
Oui certainement + 

Plutôt Oui 

La formation a-t-elle répondu à vos attentes ? 90 10 100 

Avez-vous le sentiment d'avoir progressé dans 
 la compréhension du sujet ? 

40 60 100 

Conseilleriez-vous cette formation ? 80 20 100 

Note globale 4/5 

    

Réseaux sociaux et hôpital Oui certainement Plutôt Oui 
Oui certainement  

+ Plutôt Oui 

La formation a-t-elle répondu à vos attentes ? 66 34 100 

Avez-vous le sentiment d'avoir progressé dans 
 la compréhension du sujet ? 

66 33 99 

Conseilleriez-vous cette formation ? 77 23 100 

Note globale 5/5 

    

Laïcité à l'hôpital Oui certainement Plutôt Oui 
Oui certainement  

+ Plutôt Oui 

La formation a-t-elle répondu à vos attentes ? 100 0 100 

Avez-vous le sentiment d'avoir progressé dans 
 la compréhension du sujet ? 

50 50 100 

Conseilleriez-vous cette formation ? 100 0 100 

Note globale 5/5 

 


